
Prvá sociálna pomoc

1. Ošetřovně pri mimoriadnej situácii

2. Nemocenské pre osoby v karanténě

3. Príspevok na mzdy zamestnancov v mimoriadnej situácii

4. Príspevok na minimálně odvody a ušlý příjem pre SZČO

Ošetřovně pri mimoriadnej situácii

Čerpáme ošetrovného pri zatvorených školách umožňujeme pre děti až do dovřšenia 11 
rokov veku a až do dovřšenia 18 rokov veku pre ZTP děti. V tejto vekovej kategorií 
nebude potřebné potvrdenie lekára.

Na základe potvrdenia lekára bude čerpáme ošetrovného možné pre děti až do
dovřšenia 16 rokov veku.

(Doteraz bol nárok na ošetřovně len pre děti do 10 rokov a vyžadovalo sa potvrdenie 
školy, resp. lekára).

Dávka bude po celu dobu uzatvorenia škol (doteraz bol nárok len prvých 10 dní).

Dávka bude po celú dobu čerpama 55% hruběj mzdy (v závislosti od výšky hruběj 
mzdy je to cca 70% čistej mzdy).

Rodičia sa móžu pri čerpaní ošetrovného "prestriedať" (to doteraz možné nebolo).

Nemocenské v karanténě

Výška dávky bude od prvého dňa 55% denného vymeriavacieho základu (hruběj mzdy).

(Doteraz bota dávka počas prvých troch dní len 25% denného vymeriavacieho základu).

Dávku bude poskytovat' od prvého dňa Sociálna poistovňa aj zamestnancom.

Znamená to, že zamestnávatel' nebude zatažený povinnostbu vyplácat' náhradu 
příjmu počas prvých 10 dní.

Nárok na dávku bude potvrdzovať lekár.

Novela zákona o službách zaměstnanosti

Novelou zákona o službách zaměstnanosti vytvárame priestor na nové projekty na 
pomoc zamestnávatelbm, zamestnancom a SZČO.
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Príspevok na podporu udržania pracovného miesta

Projekt bude financovaný zo zdrojov ESF, připadne zo štátneho rozpočtu.

Príspevok bude nárokovatel'ný pre každého zamestnávateía, ktorý splní podmienky. 
Základná podmienka je udržanie pracovného miesta aj po skončení čerpania 
příspěvku.

Príspevok bude mať zamestnávatel', ktorý musel zatvoriť prevádzku na základe 
rozhodnutia Ústredného krizového štábu, nárok bude po dobu mimoriadnej situácie 
a určený počet mesiacov po jej skončení.

Príspevok bude mať aj zamestnávatel', ktorý musel zatvoriť alebo obmedziť prevádzku z 
dovodu poklesu odbytu, straty zákaziek alebo pri problémoch na straně dodávatelbv 
(subdodávatelbv), nárok bude po dobu mimoriadnej situácie a určený počet mesiacov po 
jej skončení.

Výška příspěvku je predmetom ďalších rokovaní. Bude závisieť od dovodu 
zatvorenia prevádzky, počtu dotknutých zamestnancov, preukázaného poklesu obratu.

Pomoc SZČO

Projekt financovaný zo zdrojov ESF připadne zo štátneho rozpočtu.

Príspevok bude nárokovatel'ný pre každú SZČO (živnostníci, umělci, samostatné 
hospodáriaci roTníci a pod.), ktorá splní podmienky. Základná podmienka je 
pokračovanie činnosti aj po skončení čerpania příspěvku.

Príspevok bude mať SZČO, ktorý musel zatvoriť prevádzku na základe rozhodnutia 
Ústredného krizového štábu, nárok bude po dobu mimoriadnej situácie a určený počet 
mesiacov po jej skončení.

Príspevok bude mať aj SZČO, ktorý musel zatvoriť alebo obmedziť prevádzku z dovodu 
poklesu odbytu, straty zákaziek alebo pri problémoch na straně dodávatelbv 
(subdodávatelbv), nárok bude po dobu mimoriadnej situácie a určený počet mesiacov po 
jej skončení.
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